



Ρέθυμνο, Ηράκλειο 25 Νοεμβρίου 2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Διεθνής Διάκριση για το Πανεπιστήμιο Κρήτης στην Έρευνα: Διατήρηση του Βραβείου «HR Excellence in Research»



HR EXCELLENCE IN RESEARCH

Με ιδιαίτερη χαρά, το Πανεπιστήμιο Κρήτης ανακοινώνει την επιτυχή ολοκλήρωση της αξιολόγησής του για το λογότυπο **HRS4R (Human Resources Strategy for Researchers)**, σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση από την **Ευρωπαϊκή Επιτροπή** και το δίκτυο **Euraxess**. Η διαδικασία ολοκληρώθηκε μετά την επίσκεψη της ομάδας αξιολογητών στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου στις **16 Μαΐου 2024**, με εξαιρετικά θετικά αποτελέσματα.

Το **βραβείο HR Excellence in Research** παραμένει στο Πανεπιστήμιο Κρήτης για τα επόμενα τρία έτη, έως το 2027, οπότε και θα πραγματοποιηθεί νέα αξιολόγηση εξ αποστάσεως. Αξίζει να σημειωθεί ότι το Πανεπιστήμιο Κρήτης είναι το **μοναδικό Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα** που έχει λάβει αυτή την υψηλού κύρους

πιστοποίηση, η οποία απονέμεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την οποία κατέχει αδιαλείπτως από το 2012.

Τα οφέλη αυτής της διάκρισης περιλαμβάνουν τη **Διεθνή Αναγνώριση του Πανεπιστημίου Κρήτης**, ως φορέα που στηρίζει την έρευνα υψηλού επιπέδου και **το Άριστο Ερευνητικό Περιβάλλον** που προσφέρει στους ερευνητές του. Το επόμενο διάστημα το Πανεπιστήμιο Κρήτης έχει δεσμευτεί να υλοποιήσει το [σχέδιο δράσης](#) που αναμόρφωσε και κατέθεσε στη Euraxess και προσβλέπει στη συνεχιζόμενη υποστήριξη της κοινότητάς του για την ενίσχυση του ερευνητικού του έργου.

Υπενθυμίζεται ότι το **λογότυπο HR Excellence in Research** μπορεί να χρησιμοποιείται στις ερευνητικές προτάσεις, ενισχύοντας περαιτέρω την προβολή και την ανταγωνιστικότητα των έργων του Ιδρύματος.

Με την ευκαιρία της διάκρισης αυτής, η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Κρήτης εκφράζει θερμές ευχαριστίες στην **Επιτροπή για το HSR4R**, με συντονιστή τον **Καθηγητή Δημήτριο Άγγλο**, καθώς και **σε όλα τα μέλη του Ιδρύματος** που εργάστηκαν με αφοσίωση και συνέπεια για την επιτυχή ολοκλήρωση της αξιολόγησης.

Από την Πρυτανεία του ΠΚ